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JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Parádi Közös Önkormányzati Hivatal Bodonyi Kirendeltségén 3243 Bodony, Liget utca 2.
szám alatt a Bodonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat rendkívüli üléséről.

Ülés ideje: 2021. november 22.

Jelen vannak: Váradi Györgyné RNÖ elnök
Váradi György RNÖ képviselő
Csik Károlyné RNÖ képviselő
Dr. Oláh Sándor Dávid aljegyző

Váradi Györgyné RNÖ elnök:
Köszönt mindenkit a mai ülésen. Megállapítja, hogy 3 képviselő Jelen van, így a testület
határozatképes, és ezennel megnyitja az ülést. A mai ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének kijelöli
Váradi Györgyöt.

Napirend:

1. Mikulás csomag ajándékozása a bodonyi roma nemzetiségű gyermekek részére.

2. Döntés a Bodonyban élő rászoruló roma nemzetiségű családok élelmiszercsomaggal

történő támogatásáról.

A Bodonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a napirendre, illetve a jegyzó’könyv hitelesítőjére tett
javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta.

1. napirendi pont

Váradi Györgyné RNÖ elnök:
A Bodonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat minden év decemberében támogatja a roma
nemzetiségű gyerekeket 1-1 Mikulás csomaggal. Javaslom ez idén se legyen másképp. A
Járványhelyzetre való tekintettel a csomagok átadása a megfelelő védelmi•~intézkedések
figyelembevételével fog megvalósulni. Javaslom, hogy egy-egy Mikulás csomaggal támogassuk a
Bodonyban élő roma nemzetiségű gyermekeket. 55.000,- Ft elkülönítését javaslom a célra.

Váradi Györgyné RNÖ elnök:
Mivel több hozzászólás, javaslat nem hangzott el így szavazásra bocsátom.

A Bodonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatát hozta meg.

Bodonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 10/2021. (Xl. 22.) számú határozata:

A Bodonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2021. évi működési támogatás terhére egy-egy

Mikulás csomaggal támogatja a Bodonyban élő roma nemzetiségű gyermekeket, összesen 55.000,-

Ft értékben. (I



Felelős: RNÖ elnök

2. napirendi pont

Váradi Györgyné RNÖ elnök:
A Bodonyl Roma Nemzetiségi Önkormányzat minden évben támogatja a roma nemzetiségű
családokat egy nagyobb értékű élelmiszercsomaggal. Javaslom ez Idén is történjen így. A
járványhelyzetre való tekintettel a csomagok átadása a megfelelő védelmi intézkedések
figyelembevételével fog megvalósulni. Javaslom, hogy egy-egy élelmiszercsomaggal támogassunk
minden Bodonyban élő rászoruló roma nemzetiségű családot. Erre a célra 365.000,- Ft
elkülönítését javaslom.

Váradi Györgyné RNÖ elnök:
Mivel több hozzászólás, javaslat nem hangzott el így szavazásra bocsátom.

A Bodonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatát hozta meg.

Váradi Györgyné RNÖ elnök:
Amennyiben több kérdés nem merül fel, megköszönve a jelenlévők részvételét, az ülést bezárom.

VáradiGyörgyne ;
RNÖ elnöke

Váradi György
jk. hitelesítő

Határidő: 2021. december 6.

Bodonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 11/2021. (Xl. 22.) számú határozata:

A Bodonyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2021. évi működési támogatás terhére

családonként egy élelmiszercsomaggal támogatja a Bodonyban élő rászoruló roma nemzetiségű

családokat, összesen 365.000,- Ft értékben.

Felelős: RNÖ elnöke
Határidő: 2021. december 31.


